

## ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по квотированию рабочих мест для инвалидов

от 30.09.2022 г.

№ 3

### **Присутствовали:**

Кудрявцев П.П. – заместитель главы Администрации, председатель комиссии;

Логинова Е.В. - начальник филиала Республиканского центра занятости населения «Центр занятости населения Сюмсинского района», заместитель председателя комиссии (по согласованию);

Семилит Н.В. – начальник управления экономики Администрации района, секретарь комиссии,

Бякова Е.В. - начальник отдела кадров Бюджетного учреждения здравоохранения «Сюмсинская республиканская больница Министерства здравоохранения Удмуртской Республики» (по согласованию);

Шульмина З.Р. - председатель Сюмсинской районной организации Удмуртской республиканской общероссийской общественной организации Всероссийского общества инвалидов (по согласованию);

Котлячкова С.А. - инспектор первой категории Республиканского центра занятости населения «Центр занятости населения Сюмсинского района» (по согласованию).

### **Повестка:**

1. Об обновленном составе комиссии.
2. Выполнения квоты для приема на работу инвалидов организациями Сюмсинского района.

### **Котлячкова С.А.:**

На сегодняшний день в ЦЗН Сюмсинского района состоит 4 человека с инвалидностью. За истекший период по направлению ЦЗН трудоустроено четыре инвалида.

За август 2022 года информацию о выполнении квоты для приема на работу инвалидов подали 16 организаций: 3 организации с численностью свыше 100 человек (больница, Сюмсилес – филиал АУ УР Удмуртлес, ООО Продпромснаб), 13 организаций, численностью от 35 до 100 человек. По данным ЦЗН в организациях района работает 23 инвалида.

Не выполнили квоту 5 организаций (невыполненная квота 5 человек):

МКУ «Центр по комплексному обслуживанию и ведению бухгалтерского учета и отчетности ОМСУ и МУ Сюмсинского района» (установлена 1 квота, не выполнена 1 квота, вакансия Бухгалтер 1 категории)

МУП «ЖКХ «Сюмсинское» (установлена 1 квота, не выполнена 1 квота, вакансия Уборщик территории), но в сентябре вакансию изменили на диспетчера, трудоустроен инвалид, квота за сентябрь будет выполнена и закрыта.

МБДОУ Сюмсинский детский сад № 1 (установлено две квоты, не выполнена 1 квота, вакансия, учитель дефектолог)

МБУК Сюмсинского района «РДК» (установлена 1 квота, не выполнена 1 квота, вакансия Культурный организатор)

Сюмсилес-филиал АУ УР «Удмуртлес» (установлено 2 квоты, не выполнена 1 квота, вакансия Водитель автомобиля).

### **Логинова Е.В.:**

Квота для приема на работу инвалидов считается выполненной работодателем в случае оформления в установленном порядке трудовых отношений с инвалидами в рамках исполнения работодателем обязанности по трудоустройству инвалидов в соответствии с установленной квотой.

Решение:

1. Протокол и постановление по комиссии направить членам комиссии, протокол заседания опубликовать на официальный сайт муниципального образования.
2. Секретарю комиссии направить запрос в ПФР по количеству трудоспособных инвалидов трудоспособного возраста в районе в срок до 1 декабря 2022 года.
3. Секретарю комиссии подготовить и опубликовать информацию по вакансиям для инвалидов в организациях, не выполняющих квоту.

Председатель комиссии:



П.П. Кудрявцев

Секретарь комиссии



Н.В. Семилит